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ATA Nº 017-01/2025
Ata da sessão ordinária realizada aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco, às onze horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Câmara de Vereadores, realizou-se a décima sexta reunião ordinária da primeira Sessão Legislativa da oitava Legislatura, com a presença de oito vereadores, estava ausente o vereador Flávio Bruch, estava a serviço da Câmara de Vereadores em Brasília todos os vereadores. Verificada a presença regimental o Presidente, vereador Rodrigo Wommer, solicitou ao Secretário, Vereador Amenófis Stacke para ler mensagem. ATA nº 016-01/2025 foi aprovada por oito votos e uma ausência (vereador Flávio Bruch) EXECUTIVO: Encaminhou as seguintes matérias:  O PL 063 – Altera dispositivo da Lei Municipal nº 1432/2013, que dispõe sobre Programas de Incentivos para o desenvolvimento do setor Agropecuário e dá outras providências. PL 064 – Autoriza o Poder Executivo a abrir Créditos Suplementares, indica recursos e dá outras providências.  PL 065 – Autoriza o Poder Executivo a incluir meta no PPA 2022-2025 e na LDO/2025, abre crédito suplementar, indica recursos e dá outras providências. PL 066 – Autoriza o Poder Executivo a abrir Créditos Especiais, indica recursos e dá outras providências. Ofício 129/2025, no qual o  Prefeito, Sr. Fábio Alex Mertz solicita a retirada do PL 063/2025, que  deve ser reformulado pela equipe técnica.. LEGISLATIVO: Os PLs 064, 065 e 066/2025, foram encaminhados para as comissões emitirem seus pareceres. VEREADORES INSCRITOS NO EXPEDIENTE: VEREADORES INSCRITOS: Rodrigo Wommer: Fez uso do espaço para detalhar os requerimentos de sua autoria,  os quais são: Requer, reiteradamente, ao Executivo Municipal e a Secretaria de Obras a reforma, limpeza e roçada nas paradas/abrigos de ônibus que competem ao município manter e conservar. Atualmente as pessoas não conseguem usar os abrigos tendo em vista estarem rodeadas de mato, sujas e algumas com avarias. Requer urgência na manutenção dos abrigos para que possam ser utilizados pelos munícipes, em especial os estudantes que precisam se proteger do frio e da chuva durante o inverno. Requer ao Executivo Municipal e a Secretaria melhorias na estrada do Morro Seco em Bela Vista do Fão nos mesmos moldes como foi feito na Linha Doze de Outubro. Aconselha que a melhoria seja feita antes do inverno, pois a estrada é íngreme e se começar a chover torna-se intransitável Requer ao Executivo Municipal e a Secretaria de Obras melhorias na estrada de Picada Flor, desde as propriedades de Nerci Johan e Gilmar Willig até a propriedade Claúdio Brand até a divisa e dali seguindo pela estrada até Cleci Tonelli Pesseto. ORDEM DO DIA: Não havia pauta predefinida, porém houve acordo de lideranças que permitiu a apreciação do PL 066/2025 supramencionado, o qual teve os pareceres das comissões pela legalidade e pela aprovação e seu teor aprovado por oito votos e uma ausência (vereador Flávio Bruch). Não foi concedido acordo de lideranças aos PLs 064 e 065/2025, pelo líder do  PDT, vereador Roberto Giovanella,  sendo  assim seguem nas comissões. Boletim nº 016-02/2025, aprovada por oito votos e uma ausência (vereador Flávio Bruch). EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Ninguém fez uso do espaço. PARA REFLETIR: O passado é uma roupa que já não cabe mais, à medida que as pessoas crescem e mudam, o que antes era confortável e adequado pode se tornar desconfortável ou não representar mais à sua identidade atual. Desapegar-se do passado é um passo para seguir em frente com mais leveza.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente, convocou a próxima Sessão ordinária a realizar-se às 17h30 do dia dois ()2) de maio próximo, na sala de reuniões da Câmara de Vereadores e assim, invocando a bênção de Deus, declarou encerrados os trabalhos, agradecendo a colaboração e compreensão, desejou uma boa semana. Marques de Souza, 24 de abril de 2025.
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